

社論

## 如是我聞駐南韓的美兵

超然

美國軍事基地遍於世界，美軍駐防軍隊遍於歐亞，亞洲之日本，台灣，泰國，南韓各地皆駐有軍隊，南越有美軍五十餘萬大兵在前線作戰，可不必論，吾人所欲聞者為各地美國士兵之生活情形，但所聞者多為美國士兵之事，樂或休假等歡，似乎處處皆有勝利從軍樂，美國最富裕之國家軍人待遇優越，勢所必然，但其中駐南韓之第八軍五萬人，在前線者不勝痛苦，從軍之苦，苦不堪言也。

年來，世人所注意者為越南戰事，韓國方面因停戰已久，少人注意，最近因美艦事件發生，美國極為憂慮與北韓再起兵戎相見。

美京内幕新聞記者安達遜親赴南韓訪查真相，並冒險赴三十八線之非戰地帶，觀察前線並與美國士兵談話，探悉自一九六六年十一月二日美總統訪問漢城之後，絕未增加美國在韓之聲威，反而惹起反感，使到北韓軍隊之不時襲擊美國哨兵，幾乎夜夜都有機槍之掃射及空襲彈，其威武性甚於戰時，在一百五十一里之防

彈，其威武性甚於戰時，在一百五十一里之防

年來，美國傾全力於越戰，減少駐韓之軍費，一切軍備皆受限制，作戰器械極缺，子彈汽油亦不充足，軍械雖然不絕，但一切已與前時不同，因為此時以供應越南為先，在韓前線與敵接觸亦不在作戰之例，待遇不同有如難捱，況夜色更不知敵人從何方面暗襲，雖枕戈待旦仍難保自己之生命，士兵雖不敢直言訴告，但目擊如斯慘酷之狀況，則知美國駐韓之士兵有苦難言也。

年來，美國傾全力於越戰，減少駐韓之軍費，一切軍備皆受限制，作戰器械極缺，子彈汽油亦不充足，軍械雖然不絕，但一切已與前時不同，因為此時以供應越南為先，在韓前線與敵接觸亦不在作戰之例，待遇不同有如難捱，況夜色更不知敵人從何方面暗襲，雖枕戈待旦仍難保自己之生命，士兵雖不敢直言訴告，但目擊如斯慘酷之狀況，則知美國駐韓之士兵有苦難言也。